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Информер: Отривен идентитет убијеног руског пилота у Сирији

  

Руски медији открили су идентитет пилота, којег су Турци убили данас ракетом у његов
Сухој 24. Настрадао је Сергеј Александрович Румјанцев, из града Чељабинска.

  

  

Румјанцев је мајор руског ваздухопловства, чија је основна база, пре поласка у мисије у
Сирији била база Шагол код Чељабинска.

  

Извор локалног листа "Чељабинск" је потврдио да је погинули пилот Сергеј
Александрович Румјанцев, али од војске Русије је, за сада, немогуће добити било какву
информацију.
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(Информер)
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  Судбина пилота се истражује  У Сирији је оборен руски авион Су-24, могуће ракетом са земље, саопштило јеМинистарство одбране Русије.  

  „Авион се налазио на висини од 6.000 метара. Судбина пилота се истражује. Премапрелиминарним подацима, пилоти су успели да се катапултирају. Разјашњавају сеоколности око пада руског авиона. Министарство одбране наводи да се током читавоглета авион налазио искључиво на територији Сирије. То је забележено објективнимсредствима контроле“, додали су у Министарству одбране.  Оборени Су-24 припадао је Војно-космичким снагама Русије које учествују у акцијамапротив Исламске државе у Сирији.  Ратно ваздухопловство Турске саопштило је да је војни авион оборен након што јенарушио ваздушни простор земље.  Пилот је успео да се катапултира.  Премијер Турске Ахмет Давутоглу наложио је шефу дипломатије да спроведеконсултације са НАТО-ом, УН и заинтересованим странама о ситуацији на граници саСиријом.  Давутоглу је разговарао са начелником Генералштаба Хулусијем Акаром и министроминостраних послова Мевлутом Чавушоглуом о ситуацији на граници са Сиријом.  (Искра)  ТУРСКА: Пилот обореног руског авиона у рукама Туркмена?  Један од пилота борбеног авиона који је оборен данас недалеко од границе са Сиријомдејством турске авијације налази се у рукама локалних Туркмена, чије снаге трагају задругим пилотом, пренијела је станица „Си-Ен-Ен Турк“.  
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  Турска је раније саопштила да су њени ратни авиони оборили борбену летјелицу која јенарушила ваздушни простор Турске и игнорисала упозорења.  Руско Министарство обране потврдило је пад руског авиона „Су-24“, али тврди да јеавион био у ваздушном простору Сирије и да је погођен са земље.  (Срна)  
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